

«Лучшие люди»

Международная энциклопедия

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «ТРАНССВЯЗЬТЕЛЕКОМ»



Адрес:

676282, Амурская обл., г. Тында, ул. Красная Пресня, д. 47.

Телефоны:

(41656) 5-81-41.

Вородюхин Василий Михайлович, директор ООО «Трансвязьтелеком».

Страна: Российская Федерация

Регион: Амурская область

Город: Тында

Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от: 25.04.2012

Энциклопедия: БМЭ «Лучшие люди». «Успешные люди». «Лучшие в образовании». Ежегодный трехтомник

Раздел: Российская Федерация

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)

БАМУ — НАДЁЖНАЯ СВЯЗЬ

На экономической карте Амурской области ООО «Трансвязьтелеком» (ООО «ТСТ») появилось в 2001 году. В тот период времени зона Байкало-Амурской магистрали во многом уступала другим областям России в сфере развития телекоммуникаций. Требовался комплексный подход к реализации задач повышения уровня телефонизации и информатизации населения, обеспечения современной технической связью школ, больниц и органов власти. Всего за 10 лет коллективу компании удалось не только успешно решить эти сложнейшие вопросы, но и занять ведущие позиции в отраслевом сегменте рынка.

Основателем, идейным вдохновителем и директором ООО «ТСТ» является Василий Михайлович Вородюхин. Вся его трудовая биография связана со строительством и эксплуатацией Байкало-Амурской магистрали. Работая в Тындинской дистанции сигнализации связи и энергетики, М.В. Вородюхин получил бесценные уроки профессионального мастерства, трудовой этики и коллективной взаимовыручки, которые в дальнейшем помогли ему в решении производственных и жизненных задач. Создав в 2001 году ООО «ТСТ», он поставил перед коллективом сложнейшую задачу — в короткие сроки ликвидировать дефицит телефонной ёмкости в Тынде и Тындинском районе. Во многом благодаря его глубоким профессиональным знаниям, производственному опыту, настойчивости в достижении поставленных целей и несомненным организаторским способностям всего за несколько лет на базе АТС «Vega Si-2000» силами компании была построена современная цифровая районная АТС. Жителям бамовских посёлков, где еще недавно не было даже телефонной связи, стали доступны Интернет и IP-телефония. Положительный опыт компании был востребован для обеспечения надёжной связью строителей трансмагистрального трубопровода Восточная Сибирь — Тихий океан, железнодорожного подъездного пути к угольному месторождению «Эльга», микрорайонов «Северный» и «Таёжный» в Тынде.

Сегодня ООО «ТСТ» предлагает широкий комплекс профильных услуг, в том числе поставку, монтаж и обслуживание оборудования ведущих мировых производителей. Среди преимуществ компании — высокое качество связи, быстрота подключения, возможность получать все необходимые телекоммуникационные решения у одного оператора, что не только оптимизирует материальные расходы, но и экономит время клиентов. В 2010 году ООО «ТСТ» завершило возведение и осуществило госрегистрацию своего основного актива — линейно-кабельных сооружений местной сети связи. Первой среди операторов региона компания закупила и ввела в эксплуатацию в Тынде цифровую АТС нового поколения Si-2000 на 4800 номеров. В настоящее время организация ведёт строительство внутризоновой телефонной сети по Амурской области, успешно внедряет технологии четвёртого поколения мобильной связи — Wi-Fi и WiMAX.

«В нашей отрасли как нигде сегодня сильна конкуренция, и только сплочённый трудовой коллектив способен развиваться и оказывать всё более востребованные и качественные услуги», — убеждён М.В. Вородюхин. Достижения организации он прежде всего связывает с работой таких специалистов, как начальник отдела ГСПД А.Н. Алёхин, начальник участка связи С.В. Вородюхин, заместитель директора по УУС А.Г. Зайдель, начальник абонентского отдела Ж.А. Миронова, заместитель директора А.Н. Плеханов, администратор центра УУС М.И. Мясников, начальник отдела УУС М.М. Французов, главный бухгалтер Е.В. Тасыбаева. Ежегодно сотрудники предприятия имеют возможность по корпоративной программе отдохнуть и набраться сил на острове Ханьнань.

В 2011 году ООО «Трансвязьтелеком» в очередной раз выиграло конкурс Федерального агентства связи на право оказания универсальных услуг связи в Амурской области. Компании предстоит реализовать серьёзный проект по развитию универсальных телекоммуникаций в городах Тында и Зея, ряде районов региона. Молодой, творческий и профессиональный коллектив организации успешно справится и с этой задачей.

